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I N V I T A T I E 

Stimată Doamnă, 

Stimată Domnișoară,

Am deosebita plăcere să vă invit, în numele European Project Consulting, la prima Seara antreprenoriala din Bucuresti,  ce va avea loc vineri, 25 octombrie 2013, ora 18.00, la sala ACTIV 03, etaj 1, ACTIV CONSULTING ONE, Str. Dr. Felix Nr. 55, Sector 1.

Evenimentul este dedicat tuturor doamnelor si domnisoarelor ce au finalizat cu succes cursul de competente antreprenoriale in cadrul proiectului Antreprenoriatul la feminin, ID 59924 si care vor sa isi creeze si sa isi dezvolte business-urile prin networking si promovare reciproca.

Va invitam si pe acelea dintre dumneavoastra ce nu au intrat în posesia diplomelor şi certificatelor de absolvire, în cadrul evenimentului urmând a se desfăşura şi ceremonia de decernare a acestora. 

Serile antreprenoriale sunt realizate în cadrul proiectului Antreprenoriatul la feminin, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013. 

Unicitatea proiectului constă în faptul că este primul proiect de antreprenoriat feminin din România în care cele mai bune idei de afaceri sunt finanțate cu sume cuprinse între 1.000 și 10.000 de euro. 

Femeile ale căror idei sunt finanțate vor fi sprijinite de Business Angels din România și vor beneficia de coaching pentru punerea în practică a afacerilor. 

Vă rugăm să confirmați participarea electronic, pe e-mail, la adresa af@eupc.ro.

In speranta ca veti onora invitatia noastra, va asteptam la eveniment.

Cu stima,
Echipa proiectului 

Antreprenoriatul la feminin

European Project Consulting

E-mail: af@eupc.ro
www.antreprenoriatfeminin.ro
Facebook/ Antreprenoriatul la feminin
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